



Привет всем! Я - Белякова Алёна.

Мне 14 лет, я учусь в 8 "А". Я отзывчивый и целеустремлённый человек. Люблю путешествовать и узнавать новое. С 2011 года работаю президентом класса. И это, поверьте, без преувеличения – настоящая работа!

Важно полностью отдавать себе отчет, что ты отвечаешь за работу всего коллектива класса. Как распределишь обязанности и поручения, от того, насколько качественно организуешь работу своей команды, зависит успех ВАШЕЙ ОБЩЕЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ.

Мне не все равно, какой будет жизнь в нашей школе, насколько интересно будет в ней каждому ученику, и первокласснику, и будущему выпускнику.

В школе я бы хотела обустроить нашу раздевалку, сделать её более светлой, яркой, современной. И неплохо было бы сделать интереснее интерьер 2 этажа, где учатся наши младшие школьники.

У вас есть идеи по этому поводу?

Предлагаю обсудить ВМЕСТЕ!



Баранова Яна Алексеевна

Честно могу сказать, что я очень ответственный человек с активной жизненной позицией! Всегда участвую самых разных событиях, к чему призываю и вас, потому что быть активным человеком - это круто! Ты всегда находишься в тонусе, развиваешь свои способности, находишь новых друзей.

Не забываю и про учёбу. Учусь на «отлично», но не ради отметок, а ради хороших знаний.

С 5 класса работаю в Президентском совете класса! Поверьте, у меня большой опыт в решении школьных дел и я знаю, как сделать нашу школьную жизнь лучше.

Коротко о моих идеях:

Пора задуматься над созданием единой концепции школьной среды, чтобы сделать его более современным и удобным.

-Для того, чтобы ученики смогли проявить свои творческие способности предлагаю проводить больше мероприятий с участием родителей учеников:

- Кулинарные мастер-классы «Подрастай-КА» по здоровому питанию для младших классов, а также мам и пап;
- «Мини-оскар» -так может называться небольшой фестиваль видеороликов снятых самими школьниками о своей семье.

Голосуй за свежие идеи и реальные дела!



Кандидат на пост Президента школы - Валеев Альберт.

- Ученик 10 класса
- Призер городского конкурса «Ученик года -2018»

О себе: Я люблю спорт и тортики. А если серьезно, то могу честно сказать, что во мне сочетаются такие качества, как инициативность, оптимистичность, доброжелательность и чуткость.

Считаю, что для выполнения обязанностей Президента школы мне пригодятся такие сильные стороны моего характера, как ответственность, коммуникабельность, целеустремленность и трудолюбие.

Хотел бы реализовать несколько своих идей по продвижению инженерного образования в школе, а также предложил бы организовать в школе тематические шахматные перемены, во время которых ученики старших классов могли бы помогать осваивать эту игру ребятам из начальных классов школы.



Здравствуйтесь, я - Алексеева Вероника!

Немного о себе: С 4 по 6 класс меня ежегодно избирали Президентом класса. Работа в активе класса мне нравилась, тем более, что класс у нас был всегда очень дружным, организовывали много праздников и классных мероприятий. Кстати, в 2016 году я успешно закончила музыкальную школу по классу фортепиано.

По своей натуре я активная и творческая личность. Постоянно принимаю участие в различных мероприятиях. Являюсь участником волонтерского объединения «Золотая братва». На протяжении года имела возможность вместе с отрядом волонтеров реализовать свои идеи при организации больших городских мероприятий. За свою деятельность награждена благодарностью участника Всероссийского фестиваля волонтерского движения «Школа Росатома – территория добра», дипломом за 3 место муниципального этапа Всероссийского конкурса «Доброволец России – 2018». На данный момент учусь в 10 классе и уверена, что могу много сделать для своей школы важного и полезного.

Хотелось бы сыграть свою важную роль в жизни школы. Мне кажется, что это может стать хорошим стартом для моей управленческой деятельности в дальнейшем. Знаю, что в школе много активных ребят, которым помимо учёбы важна ещё и общественная работа, именно этой деятельностью я обещаю заняться вместе с Президентским Советом.

Что это такое "внеклассная деятельность"? Это мероприятия, направленные на сплочение коллектива, как класса, так и учеников всей школы.

Почему именно я должна стать Президентом школы? Хороший вопрос!

У меня есть опыт коллективной работы, опыт организационной деятельности. Мне кажется, что я обладаю достаточными знаниями и умениями, чтобы заняться этой деятельностью.


- Могу точно заверить, что все ваши предложения об изменениях в жизни школы будут рассматриваться должным образом.
- Считаю, что нужно больше уделять внимание профессиональному определению старшеклассников. И у меня в данном направлении уже есть идеи по проведению образовательных событий.



Я, Федоренко Дмитрий Вадимович,

учащийся школы 106, который точно так же, как и вы рад, что учусь именно здесь. До седьмого класса мало интересовался общественной деятельностью, однако попробовав, осознал, что так можно с интересом и пользой для общества провести своё время. В связи с этим, уже в течении четырёх лет выполняю обязанности Президента класса и могу с уверенностью сказать, что определенный авторитет среди своих одноклассников заработал, потому что всегда ответственно отношусь к своим обязанностям и стараюсь сделать все «на отлично».

Но мне хотелось бы улучшить школьную жизнь не только одноклассникам, а как можно большему числу ребят нашей школы. Именно с этой целью я решился выдвинуть свою кандидатуру на пост Президента школы!



В данный момент, я не хочу давать своим избирателям каких – либо пустых обещаний, единственное, что могу гарантировать точно - это полную отдачу делу и приложение всевозможных усилий для выполнения поставленной передо мной и моей командой задачи.



КУЛАГИНА ЕЛИЗАВЕТА

Всем привет, меня зовут Лиза, мне 16 лет и я учусь в 10 классе!

Каждый из нас с вами хочет исполнить свою мечту, и в моем небольшом календаре остались еще пару задач, которые я хочу выполнить и одна из них это попасть в президентский совет школы. Пришло время рассказать, почему и, главное, зачем, я должна туда попасть!

Все началось с молодежного форума «Ярче», после которого моя жизнь поменялась, именно там я всерьез задумалась о возможности личного участия в работе общественных объединений и пересмотрела свое отношения к общественной и волонтерской работе.

Мне повезло, и в 2018 году я попала на главный региональный образовательный молодёжный проект «Академия лидерства», где научилась более грамотно выстраивать свои отношения с людьми, узнала основы социального проектирования, научилась писать проекты и составлять проектные карты. И, даже, успела лично пообщаться с Кузнецовым Александром Игоревичем, министром Образования и науки Челябинской области.

После такого важного для меня пути, могу с точностью сказать, что я Активист и Лидер Челябинской области, и просто хороший человек. (Кажется, такие люди нужны в президентском совете школы или я ошибаюсь?) Думаю, что для школы я могу сделать многое, и это не ограничивается тем, что я перечислила выше.

Кстати, я увлекаюсь музыкой и фотографией, в свободное время монтирую видеоролики, читаю книги и веду свой блог в социальной сети «instagram». **В составе Президентского Совета школы намерена продвигать интересные идеи, реализовывать их вместе с вами на благо нашей школы! Ведь совсем скоро, через 2 года я выйду из школы с аттестатом и хочу быть уверена, что сделала большой вклад в развитие школы №106.**



Меня зовут Алексеева Мария.

Немного о себе: Я ученица 8 «а» класса. В прошлом году была выбрана вице-президентом класса. И, честно скажу, работа в активе мне понравилась. Окончила музыкальную школу в 2016 г. по классу фортепиано. Я активная и творческая личность. Люблю принимать участие в различных мероприятиях. Увлекаюсь журналистикой и театральной деятельностью. Участвую в организации школьных и городских событий. В 2017 г. занималась в телестудии «Образ» (ЦДТ). В этом году меня пригласили поработать в школьную телестудию «Объектив».

Уверена, что быть президентом школы не только престижно, но и очень ответственно!

Моя цель: добиться заинтересованности и активности участников в школьном Президентском Совете:

- ✓ В этом году работа учащихся должна быть активной, а для этого требуется хороший лидер. Как Президент я буду поддерживать вас, прислушиваться к вашим желаниям, интересам и вносить коррективы в планы работы .
- ✓ Я за дисциплину, порядок в коридорах и безопасность, но в тоже время люблю полезный отдых. Поэтому предлагаю устраивать больше флешмобов и молодежных акций, мероприятий между классами.
- ✓ **Приложу все усилия, чтобы ВМЕСТЕ С ВАМИ** сделать школу интересной для каждого ученика.
- ✓ **Есть еще одна идея:**
Чтобы адаптация для учащихся и учителей после окончания каникул проходила более эффективно, предлагаю выйти с предложением о возможности сокращения уроков в первый день на 10 минут.
- ✓ Интересная школьная жизнь поможет раскрыть тебе твои таланты, самореализоваться. Нам нужны ваши идеи и предложения!!!

**Правильный выбор кандидата на пост
Президента школы – это на 100% перемены
к лучшему!!!**



Я, Храмцов Роман Андреевич, ученик 9 «Б» класса.

С начальной школы являюсь вице-президентом своего класса, активно участвую во всех школьных и городских мероприятиях. Люблю организованность и порядок.

Считаю, что активное участие в жизни школы – это важный опыт, который помогает становиться ответственной. В прошлом году участвовал в социальном проекте "Правила дорожного движения для первоклассника". В этом году с удовольствием работаю в проектной группе «Шахматного всеобуча», цель которого - популяризация шахмат, как интеллектуального вида спорта.

Не собираюсь останавливаться на достигнутом, в моих планах участие в реализации новых проектов! Именно поэтому в Президентском Совете школы хотел бы курировать работу подросткового отряда «Школьный дозор», в котором ребята занимаются важной для нашей школы работой.

Готов работать с командой единомышленников, которые хотят быть полезными своей школе, своему городу!